



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**A Föld napja
és a növényvédelem**

*Főhajtás
a magyar líra
ünnepén*

**Közlekedésbiztonsági
helyzetkép**

**Kövesdi cégvezetők
állami kitüntetései**

**Véradás
a Zsóryban**

HÚSVÉT CSODÁJA



A rékli a matyók nők egyik legkedveltebb ruhadarabja volt

Vattás rékli

egy különleges női viseletdarab

A matyó réklit mutatja be a Matyó Múzeum második, virtuálisan látogatható időszakos tárlata az intézmény online kiállítássorozatának folytatásában.

A matyó férfiak egyik jellegzetes viselete, a cifraszűr után, ezúttal a nők ruhatárából választottak egy darabot az intézmény dolgozói új témának: a vattás réklit. Ez egy bélelt, télre való ruhadarab, egy olyan díszes „kiskabát”, mely szépségével tökéletes kiegészítője volt egykor a matyók viseletének. A vattás réklit a múzeum online prezentálásában, emellett tárlatvezetés-videón és fotogalérián keresztül ismerhetjük meg.

MATYÓ RÉKLI A kiállítás anyagából az is kiderül, hogy a rékli a mente és a női ködmön egymásra hatásából keletkezett és a matyó nők saját ízlésükre formálták azt. Ócsai Simonics Magdi tárlatvezető kalauzolásából pedig azt is megtudhatjuk, milyen jellegzetességei voltak, mikor viselték és hogyan díszítették ezt a különleges ruhadarabot. Tárlatvezetésében elmondta, a vattás réklit már a 18. században is ismerték és 15 éves koruktól egészen halálukig viselték a matyók. Mezőkövesden még 1927-ben is ebben esküdtek, főként fekete vattás rékliben, a divat változásakor váltotta fel még ebben az évben a fehér menyasszonyi ruha.

– A matyók viseletében általában szigorú szabályrendszert alkalmaztak,

nem volt ez másképp a rékli esetében sem. Például, ha egy 10 éve házas asszony elnyűtte az ő színes, díszes réklijét, már csak fekete színűvel pótolhatta azt. Régen posztóból, később mű- és brokátselyemből készült, a hátrészt három részből szabták. Rövid derekán hátul 9 darab „felállója”, fodra volt, melyet a fiatalnak pirossal, később késsel szegtek be, elejébe félróf (kb. 40 cm) pántlikát fűztek és kötöttek bokorra. Mivel ez egy télre való darab, vászonnal bélelték és alatta nyakbavaló kendőt hordtak, melynek alul kilógott a rojtja – mondta el Ócsai Simonics Magdi.

DÍSZÍTÉS A múzeum leírásában azt is olvashatjuk, a rékli a 19. század második felétől a 20. század elejéig élte fénykorát, ekkor sokkal gazdagabban díszítették.

– Főként arannyal, ezüsttel, dúsan hímzett tulipánok és rózsák ékesítették, később a hímzést kiszorította a zsinórozás, a ragyogó, különböző rátétek, flitterek és szalagok jelentek meg a rékliken. Igazi ékszerei, jellegzetességei voltak ennek a viseletdarabnak a zöld vagy piros köves ónkapcsok, amelyeket idővel gombokra és egyszerű horgos kapcsokra cseréltek. 1925-ben az előljárók már tiltották a ragyogóval

ékesítést, így ez a holmi a rékliről is eltűnt, nemsokára pedig maga a rékli is kiszorult a mindennapokból. Egy új divat jelent meg Mezőkövesden is, a „cetter”, vagy ahogy ma ismerjük, a kardigán. Ennek sikere vélhetően a divatnak köszönhető, hisz a matyók nem szívesen hordták, nem illett a viseletükhöz, a szoknya kitartotta a derekánál és a lityának is lelapította az ujját, ami ugye puffos, illetve feltört volt – összegezte a tárlatvezető. A Díszes női vattás rékli bőjtmás havában című kiállításban látható egy ragyogóval, ónkapcsokkal készült rékli is, de a tárlatban fekete, gombos, valamint színesebb, gazdagabban díszített darabokat is felfedezhetünk.

– A múzeumnak rengeteg gyönyörű réklije van, nehéz volt dönteni, melyiket állítsuk ki, igyekeztünk a legszebbeket kiválasztani. A rékli a személyes kedvencem, örülök, hogy bemutathatjuk ezeket a csak matyókra jellemző ruhadarabokat – foglalta össze a tárlatvezető.

A kiállítássorozat következő állomásában a gyermek viseletet mutatják be a múzeumban, mely tárlat májusban „nyílik meg”.
D. Anett



A fodrokat sokszor kéregpapírral vagy kartonnal merevítették



A tárlatban ízelítőt kapunk a viseletdarab sokszínűségéből

Fóhajtás a magyar líra előtt

Idén immár 57. éve ünnepeljük április 11-én a magyar költészet napját.

1905-ben e napon született az egyik legnagyobb költőnk, József Attila, és 1964-ben pedig ezt a dátumot választották a magyar költészet ünneplésére.

A MAGYAR NYELV szinte végtelen kifejezési lehetőségeivel élve számos költőnk alkotott maradandót és örök érvényűt. Napjainkban, amikor talán már az olvasás nem számít a „legdivatosabb” elfoglaltságnak és felgyorsult világunkban lehet, hogy nehezebben kezdünk bele egy hosszabb regény elolvasásába, azt gondolom, a vers jelentheti az arany középutat. Hisz egy versnek általában megvan az az „előnye”, hogy rövid, így egy verseskötetből csemegézésre mindenki szakíthat időt és az olvasás egy nem csak hasznos, de egyben szórakoztató és lélekemelő elfoglaltsággá válhat. Csak meg kell találnunk, mi az, ami minket érdekel, mi az, ami leköt és falni fogjuk a sorokat. Szerintem mindenki számára létezik olyan vers, olyan költemény, amely megérinti, amelynek számára van üzenete és amelyet élvezettel olvas el. Egy verssel nem csak szókinszünket, de a lelkünket is gazdagítjuk, gondolatokat ébreszthet bennünk, kiszakíthat a szürke hétköznapiokból, azt hiszem, mindenkinek szüksége van erre és érdemes is néhány percet szánnunk rá az időnkéből. Különösen jó szolgálatot tehet egy verseskötetet a kezünkbe venni a pandémia időszakában is, amikor a megszokottól jóval több időt töltünk otthon és amikor talán még nagyobb szükségünk van a szellemi és lelki feltöltődésre.

Dori Anett

E jeles nap kapcsán, ezúttal lapunkban Pető János egyik versével szeretnénk kedveskedni olvasóinknak, aki grafikusként, festőművészként és költőként is alkotott. (A vers forrása: Matyóföld 1992)

Pető János:

Kis tünődések

Reggel:

Zöld levelet írok
hajnali tüneményt
kék madár hangot
ébredező reményt.

Délben:

Futó felhőt írok
hűvös forrásvizet
fel sem foghatom még
de már tovasiet.
Este: égő gyertyát írok
körben a fény-szavak
elalszik a láng
ha azok nem igazak.

Tartalom

- Vattás rékli
– egy különleges női viseletdarab
- Április 11. a magyar költészet napja
– Fóhajtás a magyar líra előtt
- Városháza
A hősökre emlékeztek
Útfelújítás
A pénz beosztásáról diákoknak
A Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója
- Magas rangú állami kitüntetések
- Véradás a Zsóryban
Mhorai: a kövesdi moraj
Pedagógiai szakszolgálati feladatellátás
- Húsvét csodája
- Április 24. a rendőrség napja
– Közlekedésbiztonsági helyzetkép
- Április 22. a Föld napja – kertészeti tanácsok
- Paletta
- Bravúr a kupában
Újra a ringben
Online versenyek
- Bajnoki veretlenség
- Fizetett hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője
Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota
Nyomdai előkészítés: Barczy Gábor
Újságírók: Dori Anett, Hócza-Molnár Zsanett, Bódi Krisztián,
Fotózás: Tóth Mária
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.
Telefon: 49/500-177
Ímél: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264
Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2021. április 19.
Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Oltás a rendelőintézetben

Oltópont lett a Városi Rendelőintézet. Március 18-án, az első napon összesen 17 egészségügyi és egészségügyben dolgozó személyt oltottak be a koronavírus ellen, tudtuk meg dr. Tóth József orvos-igazgatótól.

A mezőkövesdi oltópont a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházban működő Oltópontból veszi le a terhet, ugyanis azok a mezőkövesdii és térségben élő személyek, akik oda voltak bejelentve, de még nem kerültek sorra, városunkban kaphatják meg a vakcinát.

– Egyelőre úgy folyik az oltás, hogy kapunk egy listát a miskolci ÁNTSZ-től, ami alapján mi hívjuk be a pácienseket és úgy tudjuk beadni nekik a vakcinát. Nagy örömmel szolgál, hogy ez megvalósult városunkban, mert én is küzdöttem azért, hogy a mezőkövesdi és vidéki betegeknek ne kelljen emiatt Miskolcra utazniuk, hanem helyben megkaphassák az ellátást – mondta dr. Tóth József.

Az oltóponton egyszerre egy orvos, két nővér, egy adminisztrátor és két segítő, tehát hat ember dolgozik, így sokkal gyorsabb, gördülékenyebb, azaz hatékonyabb az ellátás. A szakember mindenkitől türelmet kér, aki már regisztrált az oltásra.

– Gyakorló háziorvosként kérek mindenkit, hogy legyen türelmes a háziorvosával, ugyanis nem a háziorvos dönti el, hogy mivel kit olt, hanem kap egy listát és kap hozzá oltóanyagot – emelte ki az orvos-igazgató.

Dr. Tóth József véleménye szerint mindaddig oltópontként fog működni a Városi Rendelőintézet, amíg a regisztráció folytatódik.

– Arra is felvagyunk készülve, hogy hétvégén is folytassuk a tevékenységet, ennek nincs semmi akadálya. Arra kérem a lakosságot, hogy legyenek türelmesek, ugyanis kötött pályán mozog a háziorvos és a szakrendelés is. Kapunk egy listát, amitől nem tudunk eltérni és kapunk egy fajta oltóanyagot. El tudom mondani a háziorvos kollégákkal együtt, hogy mindennap oltunk, van amikor reggel 7-kor elkezdem szervezni és este 7-ig oltok – hangsúlyozta a szakember.

Dr. Tóth József mindenkit arra kér, hogy lehetőleg ne hívják a háziorvosokat az oltás időpontjával kapcsolatban, mert előre nem tudják megmondani, hogy egy adott oltási héten mennyit és milyen típusú oltóanyagot kapnak, így nem tudják érdemben tájékoztatni az érdeklődőket. Bódi K.

Tájékoztatás!

Felhívjuk a Tisztelt Utazóközönség figyelmét, hogy 2021. április 1-től a helyi autóbusszjáratokra történő jegy és bérletvásárlásra már az autóbussz állomás jegypénztárában is van lehetőség.

Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.

A hősökre emlékeztek

Koszorúzással tisztelegtek városunkban az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősei előtt.



Nemzeti ünnepünkön Tállai András miniszterhelyettes, továbbá városunk önkormányzatának nevében dr. Fekete Zoltán polgármester helyezett el koszorút az 1848-49-es Emlékműnél. Mezőkövesd civil és gazdasági szervezetei mellett helyi pártok képviselői, valamint városunk két középiskolájának és a Szent István Katolikus Általános Iskola vezetői szintén lerótták tiszteletüket a jeles esemény alkalmából. D. A. és B. K.

A pénz beosztásáról diákoknak

A családi költségvetésről, a spórolás lehetőségeiről is hallhattak a Szent István Katolikus Általános Iskola diákjai Pénz7 keretében.

Idén már harmadik alkalommal szervezték meg a hetet az iskolában, ezúttal a program keretében Kiss Erika, a K&H mezőkövesdi ügyfélpont területi vezetője tartott előadást a 6. évfolyamos tanulóknak március elsején. Felvázolta, hogyan áll össze egy család költségvetése, illetve három típust is bemutatott a gyerekeknek. Az elsőben a bevétel és a kiadás megegyezik, vagyis nincs megtakarítása a családnak, a másodikban több a bevétel, így tudnak félretenni, a harmadikban pedig a kiadás a több, így váratlan költség esetén tartozásuk keletkezik. Az előadó feltette a kérdést: mi az, amin spórolni lehet? A diákok a víz- és villanyszámlát és a közlekedést is említették, amelyek költségein lehet faragni. Hangsúlyozta, bármelyik típus esetén fontos a tudatos előre tervezés és hogy mindig legyen megtakarítása a családnak. Végül kvízzjáték keretében a témára építve kérdéseket is feltett a diákoknak, melyeket csapatokban szinte hibátlanul válaszoltak meg, csupán apró időbeli különbségek döntöttek a végeredményben. D. A.

ÚTFELÚJÍTÁS | Megkezdtek az autópálya előtti felhajtó útszakasz korszerűsítését a Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai Mezőkövesden – tudtuk meg Tállai András miniszterhelyettestől. A 331. számú főút ezen szakaszára 1777 méteren új aszfaltréteg kerül, ezen belül az autópályára vezető „sziget” is javítják. Térségünk országgyűlési képviselője arról is tájékoztatott, hogy a választókerületben több külterületi útszakasz felújítása is elkezdődik a közeljövőben, miután a megfelelő időjárási körülmények lehetővé teszik a zavartalan munkavégzést.

Magas rangú állami kitüntetések



Idén két mezőkövesdi cégvezető, Jacsó Péterné (b) és Bakai László (j) tevékenységét ismerték el Magyar Gazdaságért díjjal, melyre Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője terjesztette fel őket.

Jacsó Péterné, a Jacsó Kft. és Bakai László, a Bakai Szerszámgép Szerviz Kft. ügyvezető igazgatója részesült március 12-én elismerésben. A díj azért is különösen rangos, mert az országban összesen négy gazdasági szereplőnek adományozta idén a kitüntetést Varga Mihály pénzügyminiszter. A díjat a gazdaság érdekében végzett kimagasló, példamutató tevékenység, illetve életmű elismeréseként lehet megkapni.

JACSÓ KFT. | 2000 őszén alakult cég tevékenységi körébe tartozik a gépi forgácsolás, marás, fémmegmunkálás és fűrészelés is. A Kft. fő profilja sorozatgyártás, emellett külön csarnokban foglalkoznak egyedi szerszámkészítéssel, javítással, szikraforgácsolással is.

– Nagyon meglepődtem és természetesen örültem is neki, hogy átvehetem ezt a rangos elismerést. Családi vállalkozásként működik már 20 éve a Kft., 60 és 90 fő között van a létszámunk, ennyi családnak adunk megélhetést, úgy gondolom, már ezért is megéri üzemeltetni a céget. Büszke vagyok erre az elismerésre, hisz ez is megerősít abban, hogy érdemes volt 20 éven át dolgozni – fogalmazta meg Jacsó Péterné, aki elmondta, a cég elsősorban nagy-szeriás forgácsolással foglalkozik. 2008 óta igyekeztek a piac más területére is betörni. – Ez sikerült is, a nagy-szeriás autópári gyártásunkat kiegészítjük kis-szeriás gyártással, egyedi gyártással, nagy mennyiségben gyártunk csomagológép-alkatrészeket különböző cégeknek Magyarország mellett Svájcba és Németországba is. Ez a profilbővülés volt az egyik jelentős állomás a cég életében. 2001-ben vásároltuk ezt a telephelyet, amelyet hat ütemben fejlesztettünk

a jelenlegi állapotra, gyakorlatilag négyévenként építkeztünk és egyre bővült a terület, jelenleg 4 és fél hektáron működik a cég. Különválasztottuk az esztergályos és a megmunkálós területet, valamint egy 1200 négyzetméteres csarnokrészben az előkészítő műveleteket végezzük – például a darabolást, koptatást. A megmunkálós terület is fejlődhet még a jövőben, területileg ez volt az utolsó beruházásunk. Ez egy 1300 négyzetméteres csarnokterület, ahol külön mérőlabort hoztunk létre és a gépeink méretéhez igazított mérőberendezéseket vásároltunk, a kisebb laborunk pedig maradt az esztergályos területen. Úgy fejlődöttünk évről évre, hogy egy-egy építkezés után az adott területet feltöltöttük gépekkel és utána fogtunk bele az újabb fejlesztésbe. Az évek alatt több átalakuláson ment keresztül a cég, voltak szervezeti átépítések, termelési irányítási rendszert vezettünk be, mind azt a célt szolgálta, hogy megfelelően működjön a cég és a vevői kör igényeit ki tudjuk elégíteni – foglalta össze az ügyvezető igazgató.

BAKAI KFT. | A mintegy 25 éve városunkban működő Bakai Kft. fő profilja komplex termelő üzemek szállítása, telepítése, szerszámgépek javítása és karbantartása, komplett szerviztevékenység nyújtása. Bakai László ügyvezető igazgató elmondta, lépésről lépésre fejlődött a vállalkozás, melynek sikeres működése a szorgalmas és kitartó munkának köszönhető. – Meglepetésként ért már az is, hogy jelöltek a díjra, hiszen semmi különlegeset nem vittem véghez, csak tettem a dolgom, ahogy az elmúlt évtizedekben is. Ez a kitüntetés nem csak nekem elismerés és öröm, de a családom számára is, akik mindig támogattak és segítettek a munkámat. Elsősorban a

feleségemnek köszönhetem, hogy idáig jutottunk, ő biztosította számomra a háttérrel, emellett minden stratégiai döntést közösen hoztunk meg, így sikerült megvalósítani a terveinket és tudtuk folyamatosan fejleszteni a vállalkozást – mondta el Bakai László, aki 1986-ban egyéni vállalkozóként indult Mezőkövesden, tevékenysége idővel tovább fejlődött és 1997-ben megalakult a Kft. Az évek alatt bővült mind a tevékenységi kör, mind a létszám, jelenleg 27-en dolgoznak a családi vállalkozásnál.

– Ma már a legkorszerűbb technikákkal vagyunk jelen nem csak az országban, de külföldön is. Csapatunk eljutott Mexikóba, Észak-Amerikába, Nyugat-Európába, Oroszországba is, ahol szerszámgépek, berendezések, üzemek telepítését végeztük. Mellette több vállalkozásnak, cégnek a teljes üzemvitelét, vagyis a gépek, berendezések üzemben tartását végezzük. A jelenlegi telephelyen, illetve csarnokban 8 éve működik a Kft., emellett építettünk egy Oktató és Innovációs Központot is, ahol gyakorlati képzést biztosítunk a jövő reménységei számára – foglalta össze az ügyvezető igazgató, aki arról is beszélt, a jövőben a napelemes rendszert szeretné kiépíteni, emellett olyan eszközöket és technológiát honosítani a cégnél, mellyel az idősebb szakemberek munkáját könnyítenék meg, hogy inkább tudásukat, tapasztalataikat tudják hasznosítani. Továbbá raktárcsarnok építése, valamint az oktató központ udvarán egy pihenőpark kialakítása is szerepel a terveik között.

Bakai László tevékenységét több ízben is elismerték korábban, például megkapta az Észak-Magyarországi Kereskedelmi és Iparkamarák Szövetsége Regionális Minőségi nagydíjat, BOKIK Vállalkozói díjat, valamint 2014-ben az Év Emberének is megválasztották városunkban. D. A.

Véradás a Zsóryban

Huszonegyen adtak vért a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben március 10-én. A fürdőben most először volt véradás, tudtuk meg Vámos Zoltán fürdővezetőtől, aki hozzátette, hogy a lehetőséget a dolgozók vetették fel és sokan csatlakoztak.

– Úgy gondolom, hogy ebben az időszakban, amit most megélünk, nagyon fontos minden ilyen kezdeményezés és ezúton is szeretném megköszönni azoknak a dolgozóinknak a hozzáállását, akik a véradáson részt vettek és ezzel is hozzájárulnak a nemes cél megvalósításához – emelte ki Vámos Zoltán.

Vámos Zoltán nyolcadik alkalommal vett részt véradáson, a dolgozók között többen is rendszeresen adnak vért.

– Meglátjuk, hogy hagyományteremtő lesz-e az akció. Volt már más jellegű kezdeményezésünk is és most is úgy gondoltuk, hogyha van egy olyan lehetőség, mellyel tudunk segíteni, akkor meg tesszük – mondta a fürdővezető. A program a Zsóry fürdő és a Magyar Vöröskereszt Dél-Borsod Területi Szervezetének közös akciója volt.

Bódi K.



Mhorai: a kövesdi moraj

Januárban debütált a Liberation című dallal a nemrégiben megalakult mezőkövesdi Mhorai Zenekar. A három helyi fiatalból álló együttes februárban mutatta be második, Plain River című számát.

A deathcore formáció alapító tagjai Floszmann Gergő és Köteles Máté, majd később csatlakozott az együtteshez a srácok gyermekkori barátja, Gáspár Tamás.

– 8 éve zenélünk együtt különböző projekteken. Alapjában véve mind a ketten gitárosok vagyunk. Ebben az új zenekarban Gergő átvette a frontemberi szerepet, én pedig gitárosként tevékenykedem. Harmadik tagunk, Gáspár Tamás pedig basszusgitáros a bandában. A mostani formáción körülbelül fél évvel ezelőtt kezdünk el dolgozni, kitűzni a céljainkat, dalokat írni – mondta el Köteles Máté. Gergő hozzátette, hogy míg Máté a dalok hangszerelését, ő inkább a szövegeket írja, de minden részletről, arról mi és hogyan kerüljön be az adott számba együtt, közösen döntenek.

MÚFAJ Zenekaruk stílusa rétegenének mondható, amely főként a fiatalok körében népszerű. A műfaját tekintve metál zenét játszanak, ezen belül is inkább a deathcore, metalcore és a deathmetal irányzat jelenik meg dalaikban.

– Zenénk inkább a sejtelmesebb, sötétebb irányzatot képviselik mély, elgondolkodtató tartalommal – tette hozzá Máté. A zenekar neve leírva Mhorai, de ejtve a magyar „moraj” szót rejti. A frissen alakult mezőkövesdi együttesre a szakmai sajtó is hamar felfigyelt, több, neves, zenével foglalkozó lapban jelent meg róluk cikk, illetve pozitív lemezkritikákat is kaptak a két kislemezük kapcsán. A zenekar a következő két-három hónapban még két új dalt szeretne megjelentetni, illetve szeptemberre tervezik első nagylemezüket. A banda jelenleg keresi állandó dobosát.

HMZS

Pedagógiai szakszolgálati feladatellátás

A gyógypedagógiai tanácsadásról, korai fejlesztésről és gondozásról, valamint a konduktív pedagógiai ellátásról.

Intézményünkben 2004 óta folyamatosan működik a korai fejlesztés szakellátás. Megfigyelhető, hogy évről évre nő az ellátásra jogosultak köre, egyre több kisgyermeket nevelő család keres fel bennünket különféle problémákkal. Ebben a tanévben, már négy szakember látja el a korai fejlesztést és a konduktív pedagógiai ellátást: Murányi Tímea és Szemán Rita gyógypedagógusok, Kendrei Dóra és Kiss Júlia konduktorok. Közel 60 kisgyermek számára nyújtunk komplex fejlesztést egyéni és kiscsoportos formában.

A 0–6 éves korú gyermekek védőnői javaslatra, szülői kérésre, bölcsőde tanácsára kerülnek be hozzánk. Megkésett mozgás-, és/vagy beszédfejlődésű, éretlen idegrendszerű, figyelmi problémákkal küzdő, autizmus spektrum zavar jegyeit mutató, eltérő fejlődési ütemű gyermekek ellátását végezzük. A korai fejlesztés, valamint a korai konduktív ellátás kettő teremben történik, melyek jól felszereltek, színesek, izgalmasak a hozzánk érkező gyermekek számára.

A gyermek megfigyelése és a szülő kikérdezése után egy egyénre szabott, problémaspecifikus fejlesztési tervet készítünk el, mely meghatározza a fejlesztés főbb céljait, feladatait, ütemét. Sokoldalúan, komplexen fejlesztjük a gyermekeket a foglalkozásokon. Célunk, hogy a gyermekek képességterületeit (mozgás, beszéd, gondolkodás, szociabilitás) egyidejűleg, sokoldalúan mozgósítsuk a fejlesztő foglalkozásokon, amelyek játékosan, játékbágyazottan zajlanak. A foglalkozások tervezésének mindig figyelembe vesszük a gyermek egyéni igényeit, aktuális állapotát.

Fontos résztvevője a korai fejlesztésnek a szülő. Hiszen akkor igazán sikeres a fejlesztés, ha a szülő otthonra is hazaviszi az itt látottakat, ő is megpróbálja beépíteni a mindennapokba. A szülők bátran tehetik fel kérdéseiket, azt is szívesen fogadjuk, aki csak megnyugtatóképpen szeretné elhozni gyermekét, hogy minden rendben van-e a fejlődésével. Segítünk abban, milyen eszközöket, játékokat érdemes otthonra beszerezni, illetve mi az, amit nem ajánlunk.

A fejlesztő foglalkozásokon előszeretettel használjuk a Szenzoros Integrációs Terápia eszközeit; az Ayres-hálót, golyófürdőt, a nagylabdát, valamint számos további mozgásfejlesztő, képességfejlesztő eszköz áll rendelkezésünkre.

18 hónapos kor alatti gyermekek részére szakorvos javaslatára megkezdhető a korai fejlesztés, ennél idősebb gyermekek esetében a megyei szakértői bizottság dönt a gyermek korai fejlesztésben való részvételéről, a heti óraszámáról.

A konduktív pedagógia elsősorban idegrendszeri sérülés következtében mozgássérültté vált emberek fejlesztésével foglalkozik, azonban emellett megkésett mozgásfejlődésű, tónuselozlási zavarral küzdő, éretlen idegrendszerű, aszimmetrikus mozgásformákat mutató gyermekekkel is. A konduktor mindig korrigál, mindig figyel a megelőzésre, a gyermek aktivitásra ösztönzése, motiválása elsődleges számára.

Ha a szülő bizonytalan abban, hogy minden rendben van-e a gyermeke fejlődésével kapcsolatban, vagy ha úgy érzi, bizonyos képességterületek lassabban fejlődnek, bátran keressen fel bennünket, ahol több szakember, többféle terápiás tudással segíti a kisgyermek fejlődését.

Kiss Júlia konduktor

Húsvét csodája



A húsvétot megelőző nagyböjt utolsó hete a nagyhét, amely virágvasárnaptól nagyszombatig tart. A negyvennapos előkészület kicsúcsosodása a Jézus feltámadásának ünnepét, húsvétvasárnapot megelőző szent három nap: nagycsütörtök, nagypéntek és nagyszombat.

VIRÁGVASÁRNAP A húsvét előtti vasárnap neve virágvasárnap, amely egyben a nagyhét kezdete, bevezeti a szent háromnap liturgiáját. Ezen a napon vonult be Jézus Jeruzsálembe, ahol a hívők pálmaágakat tartva örvendezve fogadták a Megváltót. Ezt felidézve a virágvasárnapi szentmiséken barkaszentelést szoktak tartani.

A nagyböjti szent időben a hívők arra készülnek fel, hogy be tudják fogadni, hogy Jézus értünk, emberekért szenvedett, halt meg és támadt fel. A nagyböjti negyven nap előkészület, hogy a szent három napot, azaz a nagycsütörtököt, nagypénteket és nagyszombatot méltó módon tudják megünnepelni a hívek.

NAGYCSÜTÖRTÖK: az Úr szent vacsorájának emlékezete és Jézus szenvedésének kezdete, elárultatásának és elfogatásának napja.

– Nagycsütörtök emberi oldalról nézve a szolgálatra tanít bennünket. Jézus elénk térdel és a szolgálatban jelöli meg az emberi életnek a feladatát. Mindemellett ezen a napon a szentmise az utolsó vacsora lelkületét is felidézi számunkra – felelte kérdésünkre dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség plébánosa.

Ezen a napon megszűnik a harangozás: – „a harangok Rómába mennek” – közismert szólás szerint, legközelebb nagyszombaton szólalnak meg újra.

NAGYPÉNTEK: Jézus kínszenvedésének és halálának állít emléket, és ez egyben szigorú böjti nap a hívek számára.

– Nagypéntek eseménye a bűnbánatra hívja fel a figyelmet. Mint a jobb lator, aki felismerve Jézusban Isten Fiát, megvallja és megbánja bűneit és kéri: „Uram, emlékezz meg rólam, amikor országodba érkezel.” Hiszen gyűlölettel, haraggal nem tudunk közel kerülni Istenhez – mondta el a plébános.

A keresztút eredetileg az a kb. 1,5 km-es útvonal, melyen a keresztény hagyomány szerint Jézus a kereszttel a Helytartóságtól kiment a Golgotára. A keresztény hívek sokasága járja végig minden évben a valóságos keresztutat, ott, Jeruzsálemben.

– A keresztútjárás ájtatosságának értelme, hogy látnom kell, mi történt értem. A keresztút Jézus elítélésétől kezdődően 14 stáción keresztül eleveníti meg és tárja elénk Jézus kínszenvedését. Elítélik az ártatlan, az igaz és szent Jézust. Látjuk, hogy a gyűlölet hogyan formálja a vádakat, ellenérzést keltenek ellene. Tehát Jézus keresztútja során a magam életét is szemlélem. Ott vannak Jézus szenvedése útján a nagyszerű találkozások: Simonnal, Máriával, édesanyjával, Veronikával, az asszonyokkal. Azután ott vannak az elesések, amelyek a mi gyengeségeinkre utalnak. Aztán elérkezünk a keresztre feszítés szörnyű eseményeihez: a testébe szögek hatolnak, lemeztelenítik, szemléljük ahogy értünk meghal, majd ahogy a

sírba helyezik. Mindezek az ő valószínűs emberi mivoltára utalnak. A valóságos Isten pedig akkor tűnik elénk, amikor húsvétkor szemléljük az Ő dicsőséges feltámadását, amelyet minden szentmise valószínűs megjelel – emelte ki a plébános.

NAGYSZOMBATON és HÚSVÉTVASÁRNAP pedig Jézus feltámadását ünnepeljük.

– Nagyszombat a hitről, a szent reményről és a szeretetről szól. Az apostolok három évig Jézus közelében voltak, felkészültek a feltámadt Jézussal való találkozásra. Érintsetek meg, tapintsatok meg, lássátok, a szellemnek nincsen húsa és csontja. Jézus megmutatja magát, látható, érinthető, tapintható formában. Az apostolok közös élménye, ahogy ki is fejezik: az Isten megjelent, mi láttuk őt és a kezünk tapintotta oldalát. Ez utal arra az emberi feladatra, hogy nekünk is elő kell készülnünk a Jézussal való találkozásra, hogy ezt a titkot be tudjuk fogadni. Ehhez pedig meg kell erősítenünk hitünket. Jézus mindig kéri a hitet, hiszen aki nem hisz benne, azok ki vannak zárva az üdvösségből. És fontos a remény. A szent reménység, amely szintén fentről származó erény, hogy mi valaki olyan mellett kötelezzük el magunkat, aki biztosan vezet bennünket, aki előre ment, aki kitartha az örök élet valóságát. Isten pedig képessé tesz bennünket arra, hogy mi is átéljük, gyakoroljuk és továbbadjuk azt a nagy szeretetet, amire Jézus tanított minket – emlékeztetett a plébános.

HMZS

Közlekedésbiztonsági helyzetkép

– interjú Varga Jánossal



A 2020-as évet az elmúlt 25 év legjobb közlekedési baleseti statisztikájával zárta a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság – tudtuk meg Varga Jánostól, a Közlekedésrendészeti Osztály vezetőjétől.

A kapitányság illetékességi területén tavaly összesen 38 sérülési baleset történt, amelyből 1 halállal, 15 súlyos, 22 pedig könnyű sérüléssel végződött.

– A legkevesebb személyi sérülési baleset az előző évben következett be a területünkön az elmúlt negyed évszázad során. Ez a statisztika megyei szinten is kimagasló, hiszen ennél kevesebb csak Edelény, Sárospatak és Sátoraljaújhegy területén van. Nem elhanyagolható, hogy 2020-ban 194 anyagi káros, úgynevezett koccanásos baleset is történt, ezek egyharmada Mezőkövesd belterületén. A sérüléssel járó ütközések fele a városban történt, viszont a halálos karambol nem – összegezte Varga János, aki arról is beszélt, területükön 2020-ban mintegy 3000 gyorshajtót szűrték ki a forgalomból, több mint 2000 esetben objektív felelősség hatálya alá vonták a vezetőt, míg kb. 900 esetben a szabálysértővel szemben közizgatási bírságot szabtak ki.

BIZTONSÁG Városunk közlekedésbiztonsági helyzete folyamatosan javult az elmúlt 10 évben, a rendelőintézet előtt épült körforgalomnak is pozitív hatásai érezhetők.

– Az átadás óta a rendőrségnek csak egy anyagi káros balesetben

kellett intézkedni. Úgy látom, megszokták a közlekedők a körforgalmat, de ezúton is felhívnom a figyelmet: a gyalogos átkelőhelyeken lévő kerékpáros átvezetéseken nincs elsőbbsége a bicikliseknek, viszont ha nem jön gépkocsi az úton, akkor leszállás nélkül áthaladhatnak – mondta el Varga János. Hozzátette, Mezőkövesden sokan közlekednek két keréken, nekik a láthatóság biztosítása a legfontosabb. – Kérek mindenkit, használják a kerékpár lámpáit, szereljék fel a prizmákat, a gyalogosok pedig viseljenek fényvisszaverő ruházatot. Hamarosan megjelenik egy újabb (1975-től immár a 39.) KRESZ-módosítás, amely főként a gyalogos és kerékpáros közlekedés biztonságát helyezi előtérbe, addig is kérem, tartsák be a szabályokat és körültekintően közlekedjenek az utakon – foglalta össze az osztályvezető.

ÉRVÉNYESÉG Varga János felhívta a figyelmet a veszélyhelyzet idejére vonatkozó változásokra. – Az első és második ütemében lejárt, lejárá jogosítványok és forgalmi engedélyek a második ütem megszűnését követő 60 napig érvényesek. Azaz, ha az első ütemben – tavaly március 11-től július 3-ig tartó időszakban – vagy a november 4-ével kezdődő második – jelenleg is tartó

– ütem ideje alatt járt le az adott okmány, akkor még érvényesnek tekintendő, ha azonban a kettő között, abban az esetben már nem. Megjegyzem, a rendőrök minden esetben ellenőrzik az okmányok érvényességét a nyilvántartó rendszerben – hangsúlyozta a rendőr alezredes.

ELLENŐRZÉS Márciusban a kapitányság területén ROADPOL akció keretében három napon keresztül a biztonsági öv, illetve gyermekülés használatát, valamint a bukósisak viselését kiemelten ellenőrizték a járművezetők körében. Naponta 4 fős csoport végezte 6-6 órában az akciót és ennek során összesen 34 főnek szabtak ki büntetést a biztonsági öv használatának elmulasztása miatt. – Az illetékességi területen, illetve Mezőkövesden is elmondható, hogy az emberek

túlnyomó többsége betartja a biztonságos közlekedés alapfeltevéleit. Az akcióktól függetlenül napi rendszerességgel folyamatosan ellenőrizzük, használják-e a biztonsági öveket a gépkocsivezetők és utasaik. A tavalyi akciók, illetve az általános ellenőrzések során összesen 349 fővel szemben szabtuk ki közizgatási bírságot, persze a jogsértéshez minden esetben „büntetőpont” is társult – foglalta össze Varga János.

Az osztályvezető kifejtette, hogy ki vezet jól. Szerinte az, aki végig a vezetésre koncentrál, figyeli a többi közlekedőt és felkészül arra, hogy bármikor történhet valami rendkívüli helyzet. Mások viselkedéséből tudja, mit fog a következő pillanatban csinálni. Előzékeny, betartja a szabályokat és nem megy bele veszélyes helyzetekbe. **Dori Anett**

STATISZTIKA | A sérüléssel járó balesetek 15,8%-ában, összesen 6 esetben volt ittas a vétkes sofőr. Tavaly a kapitányság területén 97 fővel szemben indult büntetőeljárás, emellett mintegy 50 esetben szabtak ki közizgatási bírságot ittas járművezetés miatt. Mezőkövesd és vonzáskörzetében is a legjellemzőbb baleseti ok a gyorshajtás, az elsőbbségi jog meg nem adása és a kanyarodás. Idén március közepéig összesen 45 baleset történt a területünkön, melyből 5 személyi sérüléssel járt, ebből 4 Mezőkövesden történt, melyek közül egyik esetben sem volt ittas az okozó.

Növényvédelem és metszés

A gyümölcsfák metszéséről és a növények védelméről Budai Károly nyugalmazott növényvédelmi felügyelőt kérdeztük.



A tavaszi munkálatok egyik fontos részét képezi a gyümölcsösök gondozása. A szőlő metszését már januárban elkezdhetjük, a gyümölcsfák esetében elsőként az almatermésűeket, tehát az almát, a körtét és a birsalmát kell metszeni addig, amíg a hőmérséklet nem emelkedik 10 fok fölé.

– A csonthéjasok közül a szilvának, a kajszinak és az őszibaracknak vannak olyan betegségei, amelyek a hideg időjárásban terjednek. A gutaütés elnevezésű betegséget egy gomba és egy baktérium okozza, ez a barackfák pusztulásához vezethet, éppen ezért a csonthéjasokat március végétől érdemes megmetszeni, amikor a hőmérséklet már stabilabb és nincsenek éjszaka fagyok – mondta a szakember.

Hozzátette, a gyümölcsfákat azért metszük, hogy a termőegyensúlyt beállítsuk, tehát a növények megfelelő minőségű és mennyiségű termést hozzanak és a vegetációs növekedés is megfelelő legyen.

– A fánk akkor van termőegyensúlyban, ha az új hajtás egy év alatt 1 méteresre nő. Ha ennél kisebb, akkor nagy valószínűséggel tápanyaghiányban szenved a gyümölcsfa, amit pótolnunk kell – emelte ki Budai Károly.

TÁPANYAG A nitrogén adagolását nem szabad túlzásba vinni, mert a vesszők szövetei fellazulnak és könnyebben megtámadhatják a betegségek, ez a szántóföldi kultúráknál is nagyon fontos. A foszfor- és káliumtartalmú műtrágyát elsősorban ősszel célszerű bedolgozni a talajba, viszont a vegetáció időszakában, amikor már levelek is vannak a fán, lombtrágyázhatunk, mert ebben mikroelemek is vannak. Ezeket a permetezéssel egyidőben el lehet

végezni és akkor a gyümölcsfák kondíciói tovább javulnak.

PERMETEZÉS A lemosó permetezéssel célszerű megvárni, hogy legalább plusz 5 fok legyen a hőmérséklet, hiszen, ha a permet ráfagy az ágakra, akkor nem lesz hatékony a fák kezelése.

– Ezt egészen a fák pirosbimbós állapotáig el lehet végezni réz- és kén tartalmú szerekkel. Nagyon fontos, hogy bő vízzel permetezzünk, csorogjon a fákon a permetlé, mert csak akkor van hatása – hangsúlyozta a nyugalmazott növényvédelmi felügyelő.

Csonthéjas gyümölcsöknél virágzás idején különösen figyelniük kell, ugyanis elsősorban csapadékos időjárás esetén a Monília nevű betegség megtámadhatja a fákat.

Ha csapadékos az időjárás a virágzás ideje alatt, legalább háromszor kell permeteznünk, hangsúlyozom, hogy kizárólag gombaölőszerekkel, ugyanis rovarölőszert virágzó kultúrába használni szigorúan tilos, mert az a méheket pusztítja – emelte ki Budai Károly.

A gombaölőszert az őszibarackfáknál jelentkező levélfodrosodás ellen is megvédi a növényt, erre akkor kell elsősorban odafigyelni, ha a március vége és az április csapadékos lesz. Az almás termésűeknél a tűzelhalás okozhat problémát, de a betegség megelőzése érdekében permetezhetünk. Ezen kívül érdemes lemeszelnit a fák törzsét, amely egyrészt a kemény fagy ellen

védi a növényt, másrészt a különböző kártevőket és kórokozókat is távoltartja, vagy elpusztítja.

FAGYKÁROK A korai virágzású gyümölcsösökben komoly károkat okozhat a fagy, ezért lehetőleg fagytól védett helyen létesítsünk gyümölcsösöt. Ha már virágzik a gyümölcsfa, nagyon nehéz megvédeni a fagytól.

– Az sem mindegy, hogy a fagy levegőben szálló, vagy a földből sugárzó típusú, az előbbi ellen ugyanis füstöléssel védekezhetünk. Ha jön a fagy hajnal 2 óra körül szőlőnyigét, szalmabálát vagy olyan növényt, ami füstöl, meggyújthatunk, a lényeg, hogy a szél a füstöt a fára vigye. Azt tudni kell, hogy ez a megoldás nagyjából -3 fokig hatásos, erősebb lehűlés esetén a virágok fagykárt szenvednek. Ezen kívül mikroszórófejjel lehet permetezni a virágzó fákat, ezt olyan gyümölcsösökben lehet alkalmazni, ahol öntözőrendszer van kiépítve. Ez a védekezés azonban nagyon költséges – mondta a szakember.

A metszéssel kapcsolatban nagyon fontos, hogy ne vigyük át a kórokozókat egyik fáról a másikra, ezért célszerű több ollót használni és az ollókat fertőtlenítőszeres folyadékkal kezelni.

Metszés után a sebkezelés is nagyon fontos feladat. A vékonyabb, néhány milliméteres és centiméteres vágások befornak, ugyanakkor a nagyobb metszéspon-
tokat célszerű bekenni lenolajjal és réztartalmú porral. A lenolaj a csapadéktól védi a fát, a réz pedig a kórokozók bejutását gátolja meg, így megvédhetjük a növényeket a betegségektől.

B. K.

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:		
Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvözítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 19 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 19 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készlet szolgálat!	

március 29-től április 3-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

április 4-10-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

április 11-17-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

április 18-24-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

április 25-től május 1-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

ÚJ IDŐPONTOK | Dr. Jacsó Viktor fogorvos rövidített rendelési időben, hétfőn, szerdán és pénteken 13–16 óráig, kedden és csütörtökön pedig 8–11 óráig várja a pácienseket az I-es számú felnőtt körzetben. A változás a járványhelyzet ideje alatt visszavonásig érvényes, a fogászati beavatkozásokhoz előre időpontot kell egyeztetni az alábbi telefonszámon: 06-20/801-8136.

BEIRATKOZÁS | Április 15-én, csütörtökön és 16-án, pénteken lehet beírni az elsőöket a 2021/22-es tanévre. A Mezőkövesdi Tankerületi Központhoz tartozó iskolák, így a Mezőkövesdi Általános Iskola, illetve tagintézményeinek első évfolyamára e két napon írathatják be a szülők az idén tanköteles korba lépő gyermekeiket. Részletek: <https://www.maamipsz.hu/>



Harangszó

A járványügyi korlátozások miatt a szentmisékről az egyházközségek alábbi elérhetőségein olvashatják az éppen aktuális információkat:

**SZENT LÁSZLÓ
EGYHÁZKÖZSÉG**

Elérhetőség: 49/313-225,
Facebook: Mezőkövesdi Szent
László Plébánia,
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

**JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG**

Elérhetőség: 49/500-501,
facebook:
jezusszivemezokovesd,
<https://jezusszivemezokovesd.hu>

**REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG**

Elérhetőség: 49/339-018,
Facebook: Mezőkövesdi Refor-
mátus Egyházközség. További
információ: www.refegervolgy.com
oldalon található.

**EGRI GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZÉG**

Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpont-
jai és további információk a
facebook.com/mezokovesdigorokatolikusok
oldalon.

**ÁPRILIS 29. CSÜTÖRTÖK
10-18 ÓRÁIG**
a Rendezvények Házában

VÉRADÁS

Köszönetnyilvánítás

Ezúton köszönjük az adó 1% felajánlását a Gondoskodás Alapítvány javára, melynek összege 2019 évben: 1.543.534. Ft. A támogatási összeget a Támogató Szolgálat működtetéséhez szükséges gépkocsibeszerzésre fordítottuk.

**Köszönjük támogatásukat!
Várjuk további felajánlásukat!**
Adószám:18400773-1-05.

Dr. Molnár Károly, a Kuratórium elnöke

FOGÁSZATI ÜGYELET

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

április 3.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1.

április 24.
Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

április 10.
Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

május 1.
munkaszüneti nap

április 17.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

május 8.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban február 15. és március 14. között 11 házasságkötést és 28 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:

Baranyi István – Horváth Zsuzsanna
Méhés Ferenc – Karkecz Lilla
Suha Patrik – Somodi Anett
Körmendi Zoltán Péter – Tálás Anna
Nyikes Tibor – Balogi Zsuzsanna
Tóth Krisztián – Hlavati Barbara

KÖZLEMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

Értésítjük a Tisztelt Szülőket, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzatának óvodáiba a 2021/2022. nevelési évre az alábbi időpontok-ban lehet beíratni gyermekeiket:

2021. április 26. (hétfő) 7–17 óra,
2021. április 27. (kedd) 7–17 óra és
2021. április 28. (szerda) 7–17 óra

Fent jelzett napokon kell beíratni azokat a gyermekeket, akik 2021. augusztus 31-ig betöltik legalább a 3. életévüket, és óvodai jogvisztonnal még nem rendelkeznek.

Kérjük, hogy a rendkívüli helyzetre való tekintettel az alábbi e-mail címen történő beiratkozást vegyék igénybe: kpvoda.mk@gmail.com.

A beiratkozáshoz szükséges igénylőlapok elérhetők az óvoda honlapján: <https://www.mezokovesdiovoda.hu/>

Tekintettel a veszélyhelyzetre, illetve a járvány terjedésének megakadályozása érdekében, arra kérjük a Kedves Szülőket, hogy a személyes beíratásra akkor kerüljön sor, ha az online ügyintézés akadályba ütközik.

Ebben az esetben a beiratkozás helyszíne: Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde László Károly úti Székely Óvoda 3400 Mezőkövesd, László Károly u. 1.

A személyes beiratkozáskor a kitöltött beiratkozási kérelmeket, illetve a lentebb felsorolt, beiratkozáshoz szükséges iratok másolatát szíveskedjenek benyújtani.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2021. szeptember 1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.** Az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A felvételt elsősorban abba az óvodába lehet kérni, amelynek körzetében a gyermek lakik.

Az óvodákról, felvételi körzetükről a <https://www.mezokovesdiovoda.hu/> honlapon, a körzet-határok menüpontban tájékozódhatnak a szülők.

Amennyiben bármely tagóvodában a maximális csoportlétszámot meghaladja a jelentkező gyermekek száma, abban az esetben a gyermek abba a tagóvodába kerül felvételre, ahol van még hely.

A Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde elérhetőségei:
e-mail cím: kpvoda.mk@gmail.com
telefon: 49/411-892.

Amennyiben az óvodaköteles gyermek az óvodakötelezettséget külföldön teljesíti, a Rendelet 20. § (2) bekezdésének előírása alapján a szülő köteles a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 15 napon belül írásban értesíteni a B.-A.-Z. Megyei Körmányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályát az alábbi címen: 3525 Miskolc, Városház tér 1.

Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha gyermeke már óvodai jogviszonyban áll és óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Ez esetben előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.

Felmentés a kötelező óvodai foglalkozások alól

Az a szülő, aki felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, felmentési kérelmét a tárgyév május 25. napjáig nyújthatja be a B.-A.-Z. Megyei Körmányhivatal Járási Hivatalához.

jaras.mezokovesd@borsod.gov.hu Hajnarné Tóth Ágnes Hatósági Osztály

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett gyermek szülője a nevelési év közben kérheti a gyermek óvodai felvételét az óvoda vezetőjénél (Rendelet 20. § (2c)).

A beiratkozáshoz szükséges iratok:

– a szülők vagy más törvényes képviselő által kitöltött az „Óvodai felvétel iránti kérelem” című nyomtatvány. (A nyomtatvány elérhető a

<https://www.mezokovesdiovoda.hu/> linken a letölthető dokumentumok menüpontban);

– a gyermek születési anyakönyvi kivonata vagy ennek hiányában a gyermek nevére kiállított személyazonosító igazolvány;

– TAJ kártya;

– lakcímet igazoló hatósági igazolvány;

– a szülő vagy más törvényes képviselő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, továbbá

- amennyiben a szülői felügyeleti jogot egyik szülő gyakorolja, szükséges a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról szóló gyámhatósági jegyzőkönyv vagy bírósági ítélet,

- amennyiben a gyermek gyámság alatt áll, szükséges a gyámhivatal gyámkirendelő határozata.

A jogorvoslati eljárás szabályai

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül eljárást indíthat az óvodavezetőnél (Nkt. 37. § (2)).

Az óvodavezető döntése tekintetében a Nkt. 37. § (1-3) bekezdései, valamint 38. §-a alapján a fenntartó (jegyző) jár el és hoz másodfokú döntést. Az eljárás illetékmentes, a jegyző a döntés jogszerűségét vizsgálja.

A szülő – jogszabálysértésre hivatkozással – a másodfokú döntés bírósági felülvizsgálatát kérheti a közléstől számított harminc napon belül.

A Rendelet 20. § (1b) bekezdése szerint:

„A hivatal figyelemmel kíséri az Nkt. 72. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kötelezettség teljesítését, továbbá bejelentésre vagy hivatalból elrendeli az óvodai nevelés keretében folyó foglalkozáson való részvételt, ha a szülő nem tesz eleget kötelességének.”

Dr. Jakab Orsolya
Mezőkövesd Város Jegyzője

DÖNTŐRE KÉSZÜL | Bejutott a XV. Lubik Imre Országos Trombitaverseny döntőjébe Krasznai Zoltán, a Mezőkövesdi Zeneiskola növendéke, aki három éve trombitál. A selejtezőből mintegy 60 zeneiskolai növendék jutott tovább, ebből az I. korcsoportban versenyzők közül mintegy 25-en „lesznek ott” a döntőben. Panyi Zoltán tanítványa egy kötelező és egy szabadon választott művet kell bemutatnia a döntőben.

A vírushelyzet miatt a versenyműveket digitálisan rögzítve kell beküldeni. A beérkezett anyagot egy háromtagú zsűri értékeli majd. A trombitaverseny döntője április 24-én és 25-én lesz. **hmzs**



HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi, a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:

Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak, mosdóhelyiségek, összesen: 530 m²).



Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti irodahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és egyéb helyiségek összesen: 191 m², emelet 4 irodahelyiség és egyéb helyiségek, összesen: 101 m²). Az udvaron parkolók bérelhetők.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon. Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot. Dr. Fekete Zoltán polgármester

HIRDETMÉNY MARTINOVICS ÚTI GARÁZSSOR

Mezőkövesd Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Mezőkövesd, 2740/2 helyrajzi számú kivett garázssor, üzlet megnevezésű ingatlan, melyen a Martinovics utcai garázsszövetkezet 22 db garázst épített fel. Ezek a garázsok az ingatlanyilvántartásban nem szerepelnek, mivel a felülepítmények tulajdonjoga elválik a földterületétől.

Az Önkormányzat a tulajdonviszonyok rendezése érdekében kéri a Tisztelt garázstulajdonosokat, hogy jelentkezzenek és igazolják tulajdonjogukat a felülepítményekre.

Kérem, hogy a garázsokra vonatkozó adásvételi szerződéseket a jegyzo@mezokovesd.hu email címre megküldeni szíveskedjenek vagy a 49/511-536-os telefonszámon jelentkezzenek!

Ezen hirdetés a Ptk. alapján tulajdonosi jog gyakorlásnak minősül, a hirdetés minden garázsra kifüggesztésre kerül.

Dr. Fekete Zoltán
polgármester



HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg

a Mezőkövesd, Szent László tér 11. szám alatti, 78 m² alapterületű üzlethelyiséget,



valamint a Mezőkövesd, Szent László tér 11. szám alatti, 17 m² alapterületű üzlethelyiséget.



A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:

**3400 Mezőkövesd,
Mátyás király út 112.,
vagy emailben
a polgarmester@mezokovesd.hu
címre.**

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a **Mezőkövesd, Mártírok u. 27. szám alatti kivett irodaház és Mártírok u. 27/A. szám alatti ingatlanokat.**

Az irodaház összesen 260 m² alapterületű 12 irodahelyiséget tartalmazó épületegyüttes, melyhez 3 garázs tartozik.



Az ingatlanon található továbbá egy két helyiségből álló épület, mely összesen 164 m² területű.



A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Áprilisban indul a házhoz menő zöldhulladékgyűjtés

A BMH Nonprofit Kft. 2021. évben áprilisban indítja a házhoz menő zöldhulladékgyűjtést.

A zöldhulladék elszállítását az április 1. – november 30. közötti időtartamban végezzük.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok, illetve edények mellett. Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Kérjük, ügyeljének arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe **kizárólag** zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos zsákokban és edényekben háztartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a korábbi évekhez hasonlóan, a zöldhulladék elszállítása **kéthetente** történik.

A zöldhulladék elszállításának időpontjairól a www.bmh-nonprofit.hu oldalon a saját településüket kiválasztva a 2021. évi hulladéknaptárból tájékozódhatnak.

Amennyiben a zsák, illetve edény ürméretét meghaladó zöldhulladék keletkezik, az ingatlanál összegyűjtött zöldhulladék hulladékudvarainkban negyedévente 250 kilogrammig ingyenesen leadható.

További részletek a www.bmhnonprofit.hu weboldalon.



Fizetett hirdetés

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás **rendeje nem változik a húsvéti ünnepek alatt.**

A hulladékot munkaszüneti napokon, azaz nagypénteken és húsvéthétfőn változatlanul, a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig sziveskedjenek kihelyezni!

A hulladékudvarok, valamint az ügyfélszolgálatok nyitvatartásával kapcsolatban kérjük, érdeklődjének az alábbi elérhetőségeken.

A húsvéti ünnepek alatt a telefonos ügyintézési lehetőség szünetel.

További információ:

BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu

06 21/3500-111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu



Fizetett hirdetés



Közel egy hónapos kényszerszünet után döntetlennel folytatta bajnoki szereplését a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Mizse KC vendégeként. Az MKC bravúros győzelmet aratott az élvonalban szereplő Eger ellen és bejutott a legjobb 8 közé a Magyar Kupában.

Az MKC két hazai és egy idegenbeli mérkőzését is elhalasztották az NB I/B-s bajnokság Keleti csoportjában, ugyanis csapatunkban több játékos is elkapta a koronavírus, így a keret tagjai és a szakmai stáb is 10 napos karanténba került. A DEAC NK Kft., a KTE-Piroska szörp, valamint a Balassagyarmati Kábel SE elleni találkozókát is később, áprilisban és májusban fogják lejátszani.

Mizse KC – Mezőkövesdi KC 21-21 (14-12)

Csapatunk március 20-án a Mizse KC vendégeként lépett pályára újra a bajnokságban, ahol az MKC többek között két meghatározó játékost, Jancsót és Kovácsot is nélkülözni kényszerült.

A hazaiak kezdtek jobban a mérkőzést, Bujdosó találatát követően a 7. percben 4-1-re vezettek, majd a folytatásban az MKC ledolgozta hátrányát, a 12. percben Gulácsi gólja után 4-4 volt az eredmény. Ezt követően hosszú ideig fej-fej mellett haladtak a felek, a hajrában viszont a vendéglátók játszottak pontosabban, így kétgólos előnnyel vonulhattak pihenőre. Fordulás után Horváth és Vancsics kezdte meg a gólgártást, így 33 perc után már négy góllal vezettek a házigazdák. Együttesünk azonban nem adta fel és egy 4-0-s sorozat után Csörgő találatával egyenlített (40. p. 16-16). Ezután végig felváltva potyogtak a gólok, egyik csapat sem tudott egygólosnál nagyobb előnyt kiharcolni és végül döntetlennel zárult az összecsapás. A hazaiak közül Horváth 5, míg csapatunkból Csörgő 6 találatig jutott. Kéziseink 12 mérkőzés után a 3. helyen állnak 16 ponttal.

Mezőkövesdi KC - SBS-Eger 25-22 (11-9)

Két jó formában lévő csapat találkozott február 24-én városunkban a TIPPMIX Férfi Magyar Kupában, ezzel együtt az élvonalban szereplő Heves megyei gárda számított a mérkőzés toronymagas esélyesének. Tóvizi találatával a

vendégek szereztek vezetést az első percben, ekkor azonban még senki sem gondolta, hogy az egriek ekkor vezetnek először és utólagja az összecsapáson, pedig így történt. Az MKC egy perc alatt megfordította az eredményt és a folytatásban elkapta a fonalat, a 13. percben már 9-3-ra vezetett. Ezt követően összeállt az egriek védekezése, de kéziseink így is kétgólos előnnyel vonulhattak pihenőre.

A második játékrész izgalmasan alakult, a 46. percben Holdosi találatát követően már csak egygólos, 19-18-as előnyben volt az MKC. Csapatunk azonban a folytatásban újítani tudott, egy 3-0-ás sorozatnak köszönhetően az 56. percben Szabó gólja után 23-19-re vezetett, ezzel pedig eldőlt a továbbjutás. Tóth Edmond, az egriek vezetőedzője a második játékrészben folyamatosan küldte be a meghatározó játékosokat a pályára, azonban a lendületben lévő MKC játékára nem találták az ellenszert a Heves megyeiek. A mezőny legeredményesebb játékosa az egri Tóth Rajmond lett 11 góllal, csapatunkban Kovács Bence 7 találatig jutott. Együttesünk a sikerrel bejutott a sorozat legjobb nyolc csapata közé: lapzártánk után, március 24-én a Balatonfüredet fogadta. bokri

Az MKC áprilisi bajnoki menetrendje:

04.10 (szombat) 18.00:
Mezőkövesdi KC –
KTE-Piroska szörp

04.17 (szombat) 18.00:
Mezőkövesdi KC –
Optimum-Solar Békési FKC

04.24 (szombat) 18.00:
Mezőkövesdi KC –
Balassagyarmati Kábel SE

Újra a ringben

Hét bokszozó képviselte városunkat a 7. alkalommal megrendezett Egri Küzdelmi Napon.

A február 20-án lebonyolított rangos viadalon 37 klub 220 sportolóval képviseltette magát, gyakorlatilag az ország minden területéről érkeztek ökölvívók. A Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó szakosztályából öt serdülő, 1 ifjúsági és 1 junior versenyző vett részt. A járványügyi helyzet miatt mindenki számára kötelező volt a COVID-teszt a megméretés előtt. A verseny szervezői a nagy létszám miatt két, egymástól elkülönített teremben rendezték meg a küzdelmeket.

– Ádám Attila serdülőként az első meccsét vívhatta, fegyelmetlenül és magabiztosan állt oda ellenfeléhez, minden utasítást végrehajtott. Lukács László erősebb ellenfelet kapott, de ettől függetlenül rutinosan megoldotta mindhárom menetet. Dienes Krisztián csapatunk legharciasabb versenyzője, őt külön kiemelném, hiszen a verseny során ő nyújtotta a legjobb teljesítményt. Danyi Csaba és Mezei Dezső nem tudták hozni azt a formát, amit elvártam tőlük, mindketten nagyon jó ellenfelet kaptak, ezért nagy küzdelemben bokszolták végig a három menetet. Fórizs Márk az első menetben nagyon jól indított majd a második menetben hamar elfáradt, és sajnos az ellenfele szakmai tudásával feladásra kényszerítette. Paczók Szilárdnak technikai minimum vizsgát kellett tennie, ezért ő csak a következő versenyen bokszolhat – mondta Balogh Róbert szakosztályvezető.

Hozzátette, a küzdelmi nap eredményhirdetés nélkül zajlott, de nagyon jó fejlődési lehetőség volt a sportolók számára. Emellett köszönetet mondott Tóth József edzőnek, aki elkísérte a csapatot és segítette munkát. bokri

Online versenyek

Két rangos sakkversenyt rendeztek meg a közelmúltban, a mezőkövesdi Hunkó György dobogón végzett.

Harminckét versenyző fogadta el a Mezőkövesd Zsóry SE sakkosztályának meghívását a 8. Zsóry Aréna online rapid sakkversenyre. A versenyzők Ausztriától Kazincbarcikaig képviselték az online sakk társadalmat, a megméretés helyszíne a lichess.org sakk szerver volt. A rangos versenyt a 11 éves diósgyőri Kovács Kristóf nyerte meg a fővárosi Bogád Péter és a DVTK edzője, Zámbo Zoltán előtt. A kövesdiek közül a 14 éves Molnár Márton Ádám és a 11 éves Éberth Zete Hunor szerepelt a legjobban.

A harmadik helyen végzett Hunkó György, a Mezőkövesd Zsóry SE sportolója a közelmúltban rendezett online svájci rendszerű versenyen. A kövesdi sakkosztályt 4 versenyző képviselte a rangos viadalon, ahol Éberth Zete Hunor is remekül szerepelt az erős mezőnyben. A versenyt az egri Farkas Csaba nyerte meg a budapesti Bogád Péter és Hunkó György előtt. bokri

Bajnoki veretlenség

Pazar formában van a Mezőkövesd Zsóry FC, Pintér Attila tanítványai 13 mérkőzés óta veretlenek az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink áprilisban öt bajnoki mérkőzésen lépnek pályára.

Farkas Dánielt Tállai András elnök köszöntötte 100. élvonalbeli mérkőzése alkalmából

MEGYEI RANGADÓ Négygólos találkozó 2-2-es döntetlent ért el együttesünk a Diósgyőri VTK vendégeként február 26-án, a bajnokság 23. fordulójában. A hazaiak az első negyedóra végén szerezték meg a vezetést, Hegedűs bal oldali sarokrúgása után Milovic lőtt közelről a bal alsó sarokba. Csapatunk a 28. percben egyenlített, Cseri beívelését követően Jurina volt az előkészítő, Chrien pedig 10 méterről okosan a hálóba helyezte. A hajrában mindkét csapat betalált, a 85. percben Ivanovskij értékesített egy 11-est, majd a 88. percben egy szép akció végén Farkas bólintott közelről a hálóba, így csapatunk hátrányból felállva, értékes pontot szerzett.

GYŐZELEM A Zalaegerszegi TE FC ellen tovább folytatta remek sorozatát együttesünk március 3-án. Labdarúgóink futballoztak jobban a 24. fordulóban lejátszott összecsapáson és az első félóra végén meg is szerezték a vezetést, egy villámgyors támadás végén Cseri lőtt 16 méterről laposan a hálóba. Tíz perccel később sikerült megdupláznia az előnyt, Chrien átadását követően Vutov kapta a labdát, a támadó egy szép csel után 18 méterről gyönyörű mozdulattal a bal alsó sarokba bombázott. A második játékrészben is elsősorban csapatunk előtt adódtak lehetőségek, gól azonban már nem született, így együttesünk 2-0-ra győzött. A zalaiak negyedórával a mérkőzés vége előtt megfogytak Samedo kiállítása miatt.

GÓLZÁPOR Jó iramú és remek színvonalú mérkőzésen a 28. percben előnybe került csapatunk a Paksi FC vendégeként március 6-án; Martić indítása után Besirovic lódult meg a bal szélen, a beadását követően Vutov 11 méterről higgadtan a jobb alsó sarokba lőtt. A hazaiak fordulás után feljavultak és a 75. percben ledolgozták hátrányukat, Haraszi büntetőből volt eredményes. Pintér Attila tanítványai alig két perccel később visszavették a vezetést, Besirovic gyönyörű mozdulattal tekerte a labdát a kapu jobb oldalába 22 méteres szabadrúgásból. A 2-2-es végeredményt Sajbán állította be a 85. percben, a támadó Böde kapufáról kipattanó fejesét követően talált a hálóba.

ÚJABB SIKER A bennmaradásért harcoló Budafoki MTE érkezett városunkba a bajnokság 26. fordulójában március 14-én. A mérkőzés előtt Tállai András elnök ajándékcsomaggal és egy 100-as feliratú mezsel köszöntötte Farkas Dánielt, aki a Paks ellen lépett pályára 100. alkalommal a magyar élvonalban. Csapatunk már a 13. percben megszerezte a vezetést, egy gyors támadás végén Jurina iramodott meg a jobb oldalon, két szép csel után Cserihez passzolt, aki a labdaátvétel után a jobb felső sarokba lőtt. A 35. percben 11-eshez jutottak a vendégek, a büntetőt Kovács a jobb alsó sarokba lőtte. Az 59. percben ismét előnybe került együttesünk egy gyönyörű támadás után; Cseri látványos sarkazással indította Besirovicot, a középpályás remekül tette vissza a játékszt a második hullámban érkező Vojtus elé, aki 11 méterről laposan a hálóba helyezte. Labdarúgóink 2-1-re megnyerték a mérkőzést és már 13 találkozó óta őrzik veretlenségüket a bajnokságban. Csapatunk 26 forduló után az 5. helyen áll a tabellán 38 ponttal, hátránya mindössze két pont a 3. helyezett MOL Fehérvár mögött.

MENETREND Április 2-án, 20 órakor a Puskás Akadémia vendégeként lép pályára csapatunk, míg április 10-én, szombaton 12.30-kor a Kívárda játszik Mezőkövesden. Április 17-én, szombaton 14.45-kor lesz az Újpest – Mezőkövesd találkozó, április 21-én, szerdán 20 órakor pedig a MOL Fehérvárral találkoznak labdarúgóink városunkban. Április 25-én, vasárnap 19.30-kor a Budapest Honvéd otthonában vendégeskedik csapatunk.

MOL MAGYAR KUPA Együttesünk a 9. fordulóban Rui Pedro és Vutov találataival 2-0-ás győzelmet aratott a Diósgyőri VTK ellen február 23-án hazai pályán. Az elődöntőbe jutásért az Újpest FC otthonában 1-1-s döntetlen után büntetővel maradtunk alul március 9-én. A találkozó Vadnai és Perosevic volt eredményes, a 11-es párbajban Pajovic két, míg Szappanos egy büntetőt védett, így az Újpest jutott a legjobb négy közé.

KERETBEN Cseri Tamás ezúttal is meghívót kapott a magyar válogatott keretébe. Csapatunk kapitánya tavaly két alkalommal, az Oroszország és a Törökország elleni hazai Nemzetek Ligája mérkőzésen lépett pályára, így középpályásunk 2-szeres magyar válogatottnak vallhatja magát. Válogatottunk lapzártánk után három világbajnoki selejtezőt játszott le, csapatunk március 25-én Lengyelországgal itthon találkozott, három nappal később San Marino, míg március utolsó napján Andorra vendége volt.

JÓTÉKONYSÁG A Mezőkövesd Zsóry labdarúgói is összefogtak az SMA-1 betegséggel született Lilike gyógyulásáért. Együttesünk Cseri Tamás csapatkapitány mezét bocsátotta aukcióra, amit az egész csapat aláírt. (Fotó: mezokovesdszory.hu/ Gál Péter) Bódi K.



- Min. havi nettó 2000 EUR + műszakpótlékok + 13. és 14. havi bér
- Német nyelvtudás szükséges!
- Ingyenes szállás biztosítása (5km-re)
- Hosszútávú munkalehetőség egy korrekt, megbízható munkáltatónál
- Műanyag megmunkáló üzem

JELENTKEZÉS:
ALLAS@JOBCAPITAL.HU
06-70-638-00-88



ÚJRAINDÍTJUK A GAZDASÁGOT!



- 1 Otthonteremtési támogatás
- 2 Orvosi béremelés
- 3 Bértámogatás a vállalkozásoknak
- 4 Hitelmoratórium
- 5 A 13. havi nyugdíj visszaépítése
- 6 Jövedelemadó-mentesség a fiataloknak

Mert Magyarországnak működnie kell.